

...И, не пуская тьму ночную
На золотые небеса,
Одна заря сменить другую
Спешит, дав ночи полчаса.
А.С. Пушкин

Художник Александр Бенуа, тонко чувствующий особенность Петербурга, писал: «Белые ночи — сколько о них уже сказано и писано. Как ненавидели их те, кто не могли к ним привыкнуть, как страстно любили другие. Но нигде белые ночи так не властвовали над умами, не получали... такого содержания, такой насыщенности поэзией, как именно в Петербурге, как именно на водах Невы. Я думаю, что сам Пётр, основавший свой Петербург в мае, был зачарован какой-нибудь такой белой ночью, неизвестной средней полосе России».

Приглашаем совершить путешествие в белые ночи Петербурга!

<p>Что увидят участники тура:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Автобусная загородная экскурсия "Имперский блеск, имперское величие....". - Экскурсия по Нижнему парку Петергофа - Экскурсия «Русская цитадель на Балтике» в Кронштадт 	<ul style="list-style-type: none"> - Обзорная автобусная экскурсия «Символы Санкт-Петербурга» - Пешеходная экскурсия «...Где оживает век Петра» по территории Петропавловской крепости - Экскурсия в собор Спаса на крови - Экскурсия в Александровский дворец в Пушкине - Посещение Федоровского собора
--	---

Программа тура:

<p>1 день</p>	<p>19:00 Подача автобуса из г. Электросталь, проспект Ленина, 08Б (остановка рядом с Эльградом) 19:15 Отправление из г. Электросталь 19:30 Подача автобуса в г. Ногинск, ул. Комсомольская, 76 (рядом с остановкой) 19:45 Отправление из Ногинска 20.30 Подача автобуса в г. Балашиха 22:00 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос» 22:30 Отъезд в Санкт-Петербург по трассе М11 (время в пути около 10 часов, ~700 км). Ночной переезд (по пути 2-3 санитарные остановки)</p> <p>23:30 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно – и точка», ул. Красная, д. 118) по предварительной договоренности. 24:00 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно – и точка», ул. Первомайская, д. 2) по предварительной договоренности. 01:00 Возможна Посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101) по предварительной договоренности.</p>
<p>2 день</p>	<p>Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города. Автобусная загородная экскурсия «Имперский блеск, имперское величие....». Путевая экскурсия "Старая Петергофская дорога". Экскурсия по Нижнему парку - знакомство с историей создания "столицы фонтанов мира". Нижний парк создавался по образцу регулярных садов и сохранил все особенности своих французских оригиналов. Планировку Нижнего парка определяют две системы аллей, расходящихся веером от Большого дворца и дворца Марли. Схема планировки продумана настолько глубоко, что ни одно садовое украшение, ни одна деталь не прячется от взглядов гостей. Каждая аллея заканчивается либо дворцом, либо фонтаном, которых в Нижнем парке 150. Далее мы отправимся в город Кронштадт по подводному тоннелю. Экскурсия «Русская цитадель на Балтике» позволит Вам совершить увлекательное путешествие на остров Котлин, где в начале XVIII века возник город-крепость Кронштадт («коронный город»). Вы узнаете, почему в городе, призванном стать суровой морской твердыней, появился прекрасный Итальянский дворец, зачем так нужна была Кронштадту Голландская кухня, что такое «губернские дома», где находится «пуп Земли», а также побываете в величественном и торжественном Никольском Морском Соборе – главном военно-морском храме России. Обед в кафе города Размещение в отеле «Космос Пулковская» 4* Свободное время.</p>

3 день	<p>Завтрак в отеле «шведский стол»</p> <p>Обзорная автобусная экскурсия «Символы Санкт-Петербурга» с осмотром архитектурных ансамблей парадного Санкт-Петербурга: Невский проспект - первый проспект города, Дворцовая площадь - главная площадь города с украшающей её Александровской колонной, Зимний дворец (Эрмитаж) - изумительное творение талантливейших зодчих, резиденция российской монархии, Сенатская площадь с украшающим ее символом имперского Петербурга - Медным всадником, панорама Стрелки Васильевского острова, Марсово поле, храм Спаса-на-Крови.</p> <p>Пешеходная экскурсия «...Где оживает век Петра» по территории Петропавловской крепости – уникальному историко-архитектурному памятнику, первому каменному сооружению города.</p> <p>Исаакиевский собор – неотъемлемая часть архитектурного облика Санкт-Петербурга. Наряду с Медным всадником, Петропавловской крепостью и шпилем Адмиралтейства он является одним из символов города на Неве. Строительство храма неразрывно связано с историей города и отражает архитектурно-художественные и градостроительные тенденции от начала XVIII до первой половины XIX века. Собор освящен во имя святого преподобного Исаакия Далматского, в день поминаения которого родился основатель города царь Петр I. Существующий ныне собор является четвертым храмом, построенным в Петербурге в ознаменование дня рождения Петра. Первая Исаакиевская церковь была освящена в 1707 году. В этом храме 12 февраля 1712 года венчались Петр I и Екатерина Алексеевна.</p> <p>Экскурсия в собор Спаса на крови. В самом центре Петербурга, на набережной канала Грибоедова, привлекает внимание своим нарядным, многоцветным обликом храм Воскресения Христова (Спас на крови). Построенный на месте, где 1 марта 1881 года был смертельно ранен император Александр II, собор является мемориалом Царю-Освободителю.</p> <p>Обед в кафе города</p> <p>Дополнительно:</p> <p>Экскурсия на катере по рекам и каналам "Северная Венеция": 1000 руб./взр.; 800 руб./шк.</p> <p>Ночная экскурсия с разведением мостов: 1000 руб./взр.; 800 руб./шк.</p> <p>Экскурсия на катере и ночная с разведением мостов оплачивается на месте и обязательно состоится при наборе минимально необходимой группы.</p>
4 день	<p>Завтрак в отеле "шведский стол". Выезд с вещами.</p> <p>Выезд в Царское село (г. Пушкин).</p> <p>Экскурсия в Александровский дворец.</p> <p>В северной части живописного Александровского парка стоит великолепное здание с двухвековой историей — Новый Царскосельский (впоследствии — Александровский) дворец. Он был заложен в 1792 году по распоряжению Екатерины II и строился к бракосочетанию ее любимого внука, великого князя Александра Павловича (будущего императора Александра I) с великой княжной Елизаветой Алексеевной. Архитектурный проект Александровского дворца принадлежит знаменитому итальянскому архитектору Д. Кваренги. С 1904 года Александровский дворец стал постоянной резиденцией императора Николая II, который родился здесь в 1868 году и относился к Царскому Селу с особой теплотой. Здесь прошли последние 13 лет царствования российского императора; отсюда утром 1 августа 1917 года императорская семья была отправлена в ссылку в Тобольск. В начале XX века в Александровском дворце происходили едва ли не все важные события, связанные с русской государственной жизнью: приемы послов и иностранных деятелей, празднование юбилеев — 300-летия Дома Романовых и 200-летия Царского Села. В сентябре 2015 года Александровский дворец-музей был закрыт для посетителей на время проведения реставрационных работ. И вот теперь гости дворца могут увидеть Приёмную, Рабочий кабинет, Мавританскую, Камердинерскую и Парадный кабинет (половина императора Николая II), Свитскую, Спальню, Сиреневый кабинет, Палиандровую и Кленовую гостиную (половина императрицы Александры Фёдоровны), а также Угловую гостиную и помещения Библиотек. В остальных помещениях дворца реставрация ещё продолжается.</p> <p>Прогулка по Александровскому парку.</p> <p>Пейзажный парк возник вокруг Александровского дворца и был любимым местом для прогулок императорской семьи. Здесь есть множество достопримечательностей, относящихся к царской семье, например, Детский домик.</p> <p>Посещение Федоровского собора.</p> <p>Феодоровский Государев собор величаво возвышается над Федоровским городком – казармами для полков охраны императорской семьи.</p> <p>Строился в 1909—1912 годы.</p> <p>14.00 Обед в кафе города</p> <p>15.00 Отъезд в Москву по скоростной трассе М-11 Нева.</p> <p>Возвращение в Москву к станции метро ВДНХ ориентировочно в 00:00.</p>

Скидка детям до 16 лет: 300 руб.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель «Космос Пулковская» 4*	
2-х местный стандартный	26900
1-но местный стандартный	29400
Третий в 2-х местном номере (на доп. месте)	25500

Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объема программы.

В стоимость включено

- Проживание в отеле «Космос Пулковская» 4* - 2 ночи

- Питание - 3 завтрака, 3 обеда
- Экскурсионное обслуживание согласно программе тура (включая услуги гидов и входные билеты в музеи)
- Услуги сопровождающего по маршруту
- Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полуторо-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

Дополнительные услуги (оплачиваются на месте):

Ночная экскурсия по Санкт Петербургу с разведением мостов (взрослый) 1000 руб.

Ночная экскурсия по Санкт Петербургу с разведением мостов (ребенок) - 800 руб.

Экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (взрослый) - 1000 руб.

Экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (ребенок) - 800 руб.

Примечание

- время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы
- время и порядок предоставления туристских услуг, заявленных в программе, могут меняться при сохранении их объема и качества
- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля туроператора
- Схема автобуса отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест
- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.